

LÉNYEG

Mozgó műemlékek

Helyére került az épülő skanzen egyik legjelentősebb kiállítási tárgya. A keskeny nyomtávú gőzmozdony az elmúlt éveket a Gábor Áron Szakképző Tagiskola udvarán, a fák között töltötte. A jármű az 1970-es évek elejéig teljesített iparvasúti szolgálatot, ezt követően került a múzeum nyilvántartásába.

A 15,8 tonnás mozdonyt daru segítségével emelték trélerre, majd a Városközpont és a Falu térségét érintve szelte át a várost, míg megérkezett jelenlegi helyére. Végül a korábban lefektetett sínszakaszra is ráemelték. Ahogy Farkas Péter Barnabás, a Városi Múzeum intézményvezetője fogalmazott, hamarosan a kohászat további emlékei is elfoglalhatják helyüket a skanzen, illetve az élménypark területén. Ezek egy sétányt alkotnak majd, ahol információk táblák segítik az eligazodást azok számára is, akik nem igényelnek tárlatvezetést.



A projekt menedzsere, dr. Bárdosné Dudás Viktória elmondta, ezzel megkezdődött a munkák végső szakasza. Már zajlik a külső burkolás, és folyamatban van a kiállítási tárgyak beszerzése. Az ezzel kapcsolatos feladatokat egy kiállításszervező szakember látja el.

A múzeum mellé nem csupán a Gábor Áron Szakképző Tagiskola udvarán lévő műtárgyak ke-

rülnek át, hanem a gyár területén található, muzeális értéket képviselő gépek is. Ez a gyűjtemény olyan látnivalót jelent, amely nemcsak az egyéni látogatók, hanem a csoportok körében is népszerű lehet, az országban szinte egyedülállónak számít majd. A projekt befejezési határideje szeptember harmincadika.

L. Zs.



Táncos évszáró

Idén is telt ház előtt tartotta meg tanévzáró vizsgáját az Erica C. Dance School ózdi tagozata. A növendékek az elmúlt hónapokban elsajátított táncok mellett a különböző versenyekre készített koreográfiákat is bemutatták. Az iskola vezetője azt mondja, idén új lendületet kaptak, folyamatos az utánpótlás. Zsámbokiné Vadas Szilvia szerint második fénykorát éli városunkban az ECDS. A táncosok számos megmérettetésen vettek részt ebben az évben, amelyeken rangos elismeréseket szereztek. A sikeres évszáróval a felkészülés azonban még nem ért véget: június végén három versenycsoport az Európa-bajnokságon is szerepel.

Rövid hírek

Rendészeti változások

Megváltozott az Ózd Városi Önkormányzat Közterület-felügyeletének hivatalos elnevezése. Az intézmény a jövőben Ózd Városi Rendészet néven működik, vezetője továbbra is Fodor Gábor. Az elérhetőség, illetve egyéb adatok nem változnak. Öt kamerával bővült azonban az ózdi térfigyelő rendszer. Ezek a Velence telep központjában, a vasútállomásnál, az Akácós út, Volny József út, Damjanich út sarkán, Velence telep és a Petőfi Sándor út sarkán, illetve a Damjanich út, Petőfi Sándor út, Kóalja út kereszteződésében működnek. A teljes lista a város honlapján, az ozd.hu-n is elérhető.

Lakossági tájékoztató

Velence telep felújításáról, a már befejezett és még zajló munkálatokról tájékoztatták a lakosságot a városrész közösségi házában. Az érdeklődőket a projekt menedzsere, a terület képviselője, az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, valamint a városi roma referens fogadta. Év végére harminchat új lakás lesz a telepen. Sokan az igénylés módjáról és határidejéről kérdezték, de szó esett az állagmegóvásának fontosságáról is. Többen pedig azt kérték, ne csak az anyagi támogatást, hanem a rászorultakat is vizsgálják a kiutalás során.

szolite – a város hírei / kiadó és szerkesztősége: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs



Sikeres tanév

Lezárták a tanévet az ózdi zeneiskolában. Az intézmény vezetője megköszönte a pedagógusoknak és a szülőknek is a közös munkát, és kiemelte az év legeredményesebb szerepléseit. A tanulók nemcsak az intézmény falain belül, hanem a város más iskoláiban is népszerűsítették a zenetanulást, ezzel fontos céljuknak is eleget tettek: új növendékeket toboroztak. Kriston Annamária szerint a tanév során bebizonyosodott, hogy az Ózdi Erkel Ferenc Zeneiskola növendékei mindenhol megállják a helyüket.

Támogatás cigány fiataloknak

Ösztöndíj segítené a középiskolás cigány fiatalok rendőrré válását megyénkben. A pályázatra már lehet jelentkezni, de az odaitézés-

nek komoly feltételei vannak. Az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke jó dolognak tartja a kezdeményezést, elmondása szerint az elmúlt években átlagosan 5-6 fiatalnak segítettek kitölteni az űrlapokat.



Legendás cigányzenészek

Kihirdették a XXXV. Ózdi Honismereti Pályázat eredményét. A legjobb pályamunkát idén Farkas Tibor nyújtotta be, aki a legendás ózdi cigányzenészek életútját dolgozta fel 1900-tól napjainkig. Dolgozatáról a miskolci Herman Ottó Múzeum szakemberei is kedvező bírálatot írtak.



Esélyegyenlőség

Felülvizsgálták a Helyi Esélyegyenlőségi Programot. A dokumentum 2013-ban jött létre, egy kormányrendelet szabályozása alatt. Az őszi szakemberek öt munkacsoportban dolgoznak azóta is, hogy a mélyszegénységben élőket, romákat, a gyermekeket, a nőket, az időseket, valamint a fogyatékkal élőket segítsék. A fórum idei feladata annak az intézkedési tervnek a módosítása volt, amely ezen társadalmi csoportok oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről készült. Helyi Esélyegyenlőségi Program már eddig is volt a városban, a mostani feladat az, hogy új szempontok szerint változtassák meg a korábbi dokumentumot. Az önkormányzati feladatot a hivatalból többen is segítik: Szaka Attila köznevelési referens úgy fogalmazott: munkájukban továbbra is az a cél, hogy a helyzetelemzések során feltárt problémákat a lehetőségekhez mérten kezelni is tudják.

Gombaünnep Kissikátorban

Töretlen volt a népszerűsége a Kissikátori Gombafesztiválnak. A faluba idén is tömegek látogattak ki, hogy a gasztronómiai különlegességek megkóstolása mellett amatőr művészeti csoportok produkcióit élvezzék. A már tizenkettedik éve megtartott hagyományos programon most is az összetartozás erejét hangsúlyozták, nemcsak a Magyarországon belül, hanem a határainkon túl élőkkel is.

Munkahelyi sérelem

Megfenyegették a közfoglalkoztatottak egyik munkairányítóját a Drótos-tetőn. A sértett éppen a napi feladatokkal kapcsolatos utasításokat adta ki, amikor az egyik dolgozó méltatlankodni, káromkodni kezdett. Több tanú előtt szóban meg is fenyegette a munkairányítót, és verést helyezett kilátásba. A férfi egyébként már korábban is többször elhagyta a munkaterületet, magának kevesebb, könnyebb feladatot követelt. A neve elhallgatását kérő sértett kérdésünkre elmondta, az esetről azonnal értesítette közvetlen felettesét, a történeteket pedig jegyzőkönyvbe is vették. A fenyegető magatartást tanúsító személyt azonnali hatállyal elbocsátották. Az atrocitást elszennvedő munkairányító azt mondja, eleinte maga is ózdkodott a közfoglalkoztatottak

munkájának kamerás ellenőrzésétől, azonban úgy véli, ez az ő érdeküket szolgálná, elkerülhetőek lennének az ehhez hasonló esetek. A történetekről Janiczak Dávid polgármestert is értesítette, aki támogatásáról biztosította, majd egy közleményt is kiadott, amelyben úgy fogalmaz: arra kéri az Adatvédelmi Hatóságot, hogy a kamerahasználat ügyében folytatott vizsgálatot gyorsítsa fel, mert a technikai eszköz használatával a jövőben elkerülhetőek lennének a fenyegetések és az ebből eredő esetleges tettlegesség is. Janiczak Dávid meglátása szerint egyes pártok és médiumok tevékenységének hatására a kezdeti rend és fegyelem után bizonyos területeken kezd ismét visszajára fordulni a munkamorál és a hozzáállás, veszélybe sodorva ezzel egy jól működő programot.

Az ÓVTV műsora

- 06. 24. Szerda**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Aréna – sportmagazin
- 06. 25. Csütörtök**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Apropó
– minden, ami Ózd
- 06. 26. Péntek**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Kóktél – édes és keserű
- 06. 29. Hétfő**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 40 éve Arany páva ism.
- 06. 30. Kedd**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Kaleidoszkóp
– kulturális magazin



Népes mezőny

Megtartották az első Ózdi Futónapot a Városi Stadionban. A népes mezőny tagjait a rekkenő hőség sem tartotta vissza attól, hogy tíz kört teljesítsenek a létesítményben. A rendezvény ötlete még áprilisban született meg, amikor Tóth Alexandra, az Ózdi Városi Televízió műsorvezetője és Dancsok Tamás mérte össze felkészültségét. A két szervező elhatározta, hogy megmozgatják a várost, ebben pedig a Teknőc Futó Club és az Ózdi Sportszervező Iroda is segítségükre volt. A jó cél mellé több támogató is odaállt. A futónap résztvevői egy megjelentésvendéggel is találkozhattak. Simon Szimonetta fitnessmodell előbb a versenyen indulókat melegítette be, majd a legkitartóbbakat aerobik-jellegű, zsírérgető gyakorlatokkal mozgatta meg. A rendezvény kedvező fogadtatásban részesült, hamarosan pedig folytatás is lesz. Augusztus 15-én és október 10-én mérettethetik meg magukat a vállalkozó szelleműek. Ősszel sorsolást is tartanak: Dancsok Tamás egy férfi és egy női versenyzőnek ajánlott fel 50-50 ezer forintot, de emellett is lesznek még értékes ajándékok és meglepetések.

Paletta

Június 26. 16:00 – ÓMI Olvasó parkoló

120 éves az ózdi fúvószenekar – IV. Ózdi Fúvószenekari Fesztivál és Muzsikustalálkozó
Fellépnek: BM Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Központi Fúvószenekara Abonyi Fúvószenekari Egyesület és Mazsorett Csoport Ózdi Városi Tűoltózenekar és muzsikus barátai

Múlt-Jelen-Jövő kiállítás – 170 éves az ózdi kohászat – Olvasó
A kiállítás megtekinthető augusztus 31-ig munkanapokon, az Olvasó nyitva tartási idejében.

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu



Ismét Európa-bajnok Szeppessy László

Új világsúccsal nyerte meg újabb Európa-bajnoki aranyérmét Szeppessy László. Az Ózdi Súlyemelő és Fitness Club versenyzője a 70-75 éves korcsoport 94 kg-os súlycsoportjában érte el a fantasztikus sikert. Fekete József tanítványa 78 kilogrammos érvényes szakító gyakorlata után, lökésben 110 kilogrammot teljesített, amivel megdöntötte a saját maga által, tavaly felállított világrekordját.

Közgyűlést tartott a Lóci

Közgyűlésen számolt be az elmúlt évben végzett munkáról és az elért eredményekről a Lóci DSE elnöksége. A tanácskozáson az edzők részletes szakmai értékelést tartottak, Kovács Ottó elnök pedig úgy fogalmazott: a pályán elért eredmények mellett arra is büszke, hogy az egyesület anyagilag is biztos lábakon áll, a jövőben pedig már a köznevelési sportiskolára is építve szeretne újabb fiatalokat a klub kötelékébe csábítani.



Strandfürdő és Kemping
Ózd, Bolyky Tamás út 6.

Nyitva tartás:
hétfő-vasárnap: 9:00-19:00

JEGYÁRAK:
Felnőtt: **800,- Ft**
Gyerek, diák, nyugdíjas: **630,- Ft**
Félnapos jegy 14.00 órától: **450,- Ft**

Reggeli és esti úszási lehetőség!
Bővebb információ:
www.ozd.hu/szabadidő/sportolási_lehetőségek
Várunk mindenkit szeretettel!

